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Pietní akt v Nerudově ulici

„Studenti, tak jako několikrát předtím a mnohokrát potom, ukázali, že jsou klíčovou a mimořádně
vnímavou společenskou silou, která se mobilizuje vždy, když dochází k ohrožení svobody. Že jsou
významnou nepolitickou, nýbrž občanskou složkou, která je hotova bránit demokracii ve státě před
ohrožením její povahy a kvality“, řekl v projevu místopředseda Senátu Jiří Oberfalzer a dodal:
„Děkuji účastníkům pochodu studentů na Hrad, že nám dali skvělý příklad občanské angažovanosti
ve prospěch dobra národa i lidstva. A přeji si spolu se všemi, aby tento odkaz nebyl zapomenut, ale
hrdě následován.“

S projevy dále vystoupili: místopředseda Pražského akademického klubu 48 Jakub Kožíšek,
projektová manažerka Mezinárodního festivalu Mene Tekel Daniela Řeřichová, pamětník a
účastník studentského pochodu Antonín Kyncl, za rektory všech 4 vysokých škol promluvil rektor
Vysoké školy ekonomické Petr Dvořák a projev měla také členka předsednictva Studentské komory
Rady vysokých škol Jindra Lavrenčíková.

Duchovní promluvu poté pronesl emeritní arcibiskup pražský kardinál Dominik Duka. Za Senát se
pietního aktu zúčastnili rovněž předseda senátorského klubu ODS a TOP 09 Zdeněk Nytra,
předseda Stálé komise pro sdělovací prostředky David Smoljak, předseda hospodářského výboru
Miroslav Plevný, místopředseda evropského výboru Petr Štěpánek, senátorka Miroslava
Němcová a senátoři Miroslav Kroc, Jan Pirk a Martin Bednář.

Vzpomínkové akce se zúčastnil rovněž emeritní předseda Senátu Petr Pithart, který se před 22 lety
spolu s přímým účastníkem pochodu Zdeňkem Boháčem zasloužil o vznik pamětní desky a pietního
místa v Nerudově ulici.

Pietní shromáždění připomnělo události před 77 lety – 25. února 1948, kdy Nerudovou ulicí v Praze
procházel mohutný studentský průvod, směřující na Pražský hrad, aby otevřeně vyjádřil podporu
prezidentu Edvardu Benešovi, svobodě a demokracii.

Součástí připomínky této významné události byla i interaktivní výstava v kavárně Kafé & hrnky v
Nerudově ulici. Návštěvníci tam mohli zhlédnout shrnutí únorových událostí roku 1948, medailonky
pamětníků či informace o tom, jaké následky měl pochod za svobodu pro studenty.
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